UNIVERZITET U BANJALUCI, ARHITEKTONSKO-GRAĐEVINSKO-GEODETSKI FAKULTET 

KATEDRA ZA TEHNIČKU MEHANIKU I TEORIJU KONSTRUKCIJA

STUDIJSKI PROGRAM:    GRAĐEVINARSTVO
PREDMET:     OTPORNOST MATERIJALA 1
Primjer pitanja iz teorijskog dijela kolokvijuma:
1. Dilatacija je:
a) izduženje po jedinici dužine štapa
b) neimenovan broj 

c) izduženje štapa
d) specifično izduženje štapa
2. Aksijalna krutost je
________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Pitanje pod rednim brojem 1. je tip pitanja kod kojih je potrebno zaokružiti tačne odgovore. Tačnih odgovora u sklopu jednog pitanja može biti više. Svako pitanje boduje se sa 0.5. Ukoliko je zaokružen bar jedan netačan odgovor, cijelo pitanje se posmatra kao netačno odgovoreno. Ukoliko se u pitanju zaokruži samo jedan tačan odgovor, a od ponuđena 4 odgovora tačnih je 2, student dobija 0.25 bodova.
Pitanje pod rednim brojem 2. je tip pitanja kod kojih je potrebno u jednoj ili dvije rečenice opisati dati pojam. Svaki tačno opisan (definisan) pojam nosi 0.5 bodova.

Test sadrži 5 pitanja sa odgovorima na zaokruživanje, i 5 pitanja na koje je potrebno samostalno odgovoriti. Test nosi ukupno 5 bodova (0.5*5+0.5*5=5).

Test se radi 10 minuta, nakon čega studenti predaju test (prvi dio kolokvijuma) i pristupaju izradi zadataka.

Drugi dio kolokvijuma se sastoji od jednog zadatka:
primjer 1. kolokvijuma:
Zadatak.  Za nosač na slici u presjeku 0 treba:
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	а)  sračunati   i   nacrtati   dijagrame 

     komponentalnih napona,

b)  izvršiti analizu stanja napona u  
     tačkama K1 i K2,

c)  nacrtati Morove krugove napona,

d)  odrediti položaj neutralne ose,

e)  konstruisati  Morov  krug inercije, 
     elipsu  inercije i jezgro presjeka,

f)  sračunati   komponentalne 
     deformacije u tački K1,

g)  skicirati elementarni kvadrat prije i 
     poslije deformacije  u  tački K1.
h)  odrediti izduženje štapa 0-1 i ugao 

     torzije Ɵ.


primjer 2. kolokvijuma:
Zadatak. Za nosač na slici, usljed zadatog opterećenja, odrediti: 

a) integracijom diferencijalne jednačine wo  , (o  i (z3 ;

b) Mor-Maksvelovom analogijom (o , (2 i Δ(3 ;

c) skicirati deformisanu osu nosača.
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Drugi dio kolokvijuma se radi 110 minuta.

Pravo izlaska na kolokvijum imaju studenti koji su odbranili odgovarajuće godišnje zadatke.
Dozvoljeno je koristiti formule bez tekstualnih i grafičkih pojašnjenja.
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